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Comparer, encadrer et ranger les nombres décima%
R s O
/4

P T e e e L L L L L L L L L

® Pour comparer deux nombres décimaux,
on compare déja
e eeeeveiinnenns CAC e P e
® Sila partie entiere est la méme
ON COMPATE .oevveereeerreeereeerieeeeaeeeeereesaeeeresesaes
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® On peut ajouter des zéros pour avoir autant de chiffres apres la virgule

dans les deux nombres

® On peut encadrer des nombres décimaux :

S al'unité pres; vvvrrerenrenennnenen ] 21,374 <
S au dixiéeme pres : e 21,374 < e

D aucentieme prés: i< 21,374 < i,

S au milliéme preés ...

4L a.21,4 ... 21,40 d. 9,023 ......... 9,03 g.136,1 .......... 136,09
b.7,4....... 7,05 e. 20,5 .......... 20,500 h. 56,10 .......... 5,610
c.6,3.......... 6,28 f.5,2 s 5,11111 i. 8,100 .......... 8,099
Encadre entre deux nombres entiers Encadre au dixiéme preés.

2 consécutifs. 3

< 33,04< .. cerereenennen < 65,56 e,
< 7506< ... e < 296,63
Ln<7,021< e, e < 3,041< e,

< 3,86 < i cerrreneneen 0,59 <

o
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® Pour comparer deux nombres décimaux,

® Sila partie entiére est la méme

on compare déja le W enlisne -
2549 > 247 car 25> 24 K

on compare?a W déj:/gafe46 ..
O <40 car O <
473 <4728 car 23 <28

® On peut ajouter des zéros pour avoir autant de chiffres apres la virgule

dans les deux nombres

16,4 >16,328 car 16400 > 16,328
400 millismes > 328 milliomen

® On peut encadrer des nombres décimaux :

S al'unité pres; 21<21,374< 22
S au dixieme pres : 213<121,374< 214
S aucentiemepres: 2137<21,374< 2138

S au millieme pres ...

Compare avec<,>ou =

a.21,4 .......21,40 d. 9,023 ........ 9,03 g.136,1 .......... 136,09
b.7,4.......7,05 e.20,5.......... 20,500 h. 56,10 .......... 5,610
c.63.......6,28 f.5,2 e 5,11111 i. 8,100 .......... 8,099
Encadre entre deux nombres entiers Encadre au dixieme pres.
consécutifs. 3

............... <33,04<X . o< 65,56 i,
............... < 7506< ... e < 296,63 e
............... <7,021< ... e < 3,041<

’/

4

S - R



